

週末好去處

「台灣好樂園」旅遊節

這個周末，鑽石山荷里活廣場將一連兩日與台灣觀光協會和台灣觀光遊樂區協會合辦「台灣好樂園」旅遊節...

日期：5月20至21日 地點：鑽石山荷里活廣場一樓明星廣場



《湄公河——新的神話》展覽

由香港藝術中心與Children of the Mekong合辦的《湄公河——新的神話》，為「法國五月」的相關項目...

日期：即日起至5月21日(中午12時至晚上8時) 地點：香港藝術中心包氏畫廊 免費入場

在大地上詩意地棲居 2017「表演藝術新天地」月末再登場

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)內地首個在商業空間中舉辦的專業藝術節——「表演藝術新天地」...



世界頂級默劇《安德魯與多莉尼》也將在新天地上演。

香港文匯報上海傳真

「人，在大地上詩意地棲居」，16部來自中國及世界各地9個國家的藝術作品...

藝術節策展人及藝術總監水晶表示，新天地是一個極具開放性和包容性的公共空間...

據水晶透露，策展方充分考量了新天地區域的空間多樣性和客群分層...

策展團隊並利用自身的創作和製作能力，為新天地打造了一系列專屬劇目...

另一些重磅級的劇場作品亦會在藝術節期間登場，包括曾經八度中國巡演的世界頂級默劇《安德魯與多莉尼》...

藝術家隊列也是高手如雲。來自土耳其的國寶級畫家蓋利普·艾...



來自土耳其的國寶級畫家蓋利普·艾，將展示水上繪畫絕技。香港文匯報上海傳真

想像的歷史現場 觀《太陽王的誕生》後記

「太陽王」路易十四最廣為人知的，自然是那氣吞山河(從另一角度看是王權高漲)的自述：「朕即國家」(L'État, c'est moi)...

路易十四是政治強人，不過這呼風喚雨的大人物卻也酷愛藝術。他興建的凡爾賽宮，雖然室內金碧輝煌頗為俗氣...

文：默泉 圖：法國五月提供



路易十四在《皇家芭蕾舞夜宴》的「太陽王」裝扮。



皇家晚間音樂會《太陽王的誕生》在香港上演。

宮廷芭蕾舞，觀眾或覺得可惜，不過要重現如此龐大和古老的演出殊不容易...



《太陽王的誕生》的歌唱部分最吸引人。

印象特別深的是第7首〈六個獵人〉：六位木管樂師背向觀眾站着...

舞台上兩部羽管鍵琴，還有兩個屬魯特琴(lute)家族的西奧伯琴(theorbo)...

歌聲引人

總的而言，音樂會最吸引人的是歌唱部分。序曲之後的〈黑夜獨唱〉簡直驚艷...



指揮塞巴斯蒂安·多塞與歌者



攝影：Josep Molina

香港舞蹈年獎2017 劉兆銘獲頒傑出成就獎

巴蘭欽有名言：「舞者就像大象……她們吃花生度日。」舞者到底吃什麼？吃很多？吃很少？...

兩個特別大獎——終身成就獎由去年不幸辭世的城市當代舞蹈團前助理藝術總監陳德昌獲得...

能會有意外之解。「我一聽，其實也完全不知道它搞什麼，但溫食嘛，頂硬上啦。」...



劉兆銘獲得第19屆香港舞蹈年獎傑出成就獎。攝影：Mark Lam

力於舞蹈教育工作。他曾擔任香港第一個專業舞蹈團「香港實驗歌舞劇團」...

「不要放棄自己的藝術追求，它很艱難，但當它慢慢進入你的生命，會帶來很多美好...

文：草草